HRVATSKA KOMORA ELEKTROTEHNIKE

PODRUČNI ODBOR ZAGREB
Zagreb, 22. veljače 2012. godine

Z A P I S N I K  10/12
sastanka Vijeća Područnog odbora Zagreb
Sastanak je održan dana 20.02.2012.g., u Hrvatskoj komori inženjera elektrotehnike u Zagrebu s početkom u 15:15 sati.

Bilo je prisutno 7 članova VPO Zagreb:

1. Željka Anušić
2. Mario Karin
3. Miroslav Krepela

4. Zijad Lelić

5. Mirko Pupić

6. Velimir Ravlić

7. Džemal Redžić
Nisu bili prisutni Darko Babić, Franjo Medved, Davor Petranović i Boris Vranešević (ispričali se).
DNEVNI RED:

1. Usvajanje dnevnog reda

2. Usvajanje zapisnika sa sastanka VPO Zagreb održanog 30.01.2012.g.

3. Prijedlozi i primjedbe na zadnju radnu verziju Pravilnika o cijenama usluga HKIE

4. Razno

Ad.1.
Na prijedlog g. Krepele dodana je točka 4. Prijedlozi i primjedbe na zadnju verziju Kodeksa strukovne etike ovlaštenih inženjera elektrotehnike. Točka 4. Razno je promijenjena u točku 5.
Ad.2.
Zapisnik prošlog sastanka VPO Zagreb je usvojen.
Ad.3.
G. Pupić je je mailom svim članovima VPO poslao primjedbe na Cjenik za dio čl. 20 koji se odnosi na izvore električne energije. Primjedbe su prihvaćene.
G. Ravlić je rekao da će se zadržati šest stupnjeva složenosti elektrotehničkih projekata. Cjenik će se nakon sjednice UO HKIE, koja će se održati 23.02.2012. g., objaviti na webu kako bi članovi mogli dati svoje primjedbe i prijedloge do Skupštine HKIE koja je planirana za 20. travnja 2012.
Gđa. Anušić je upozorila na neusklađenost naziva u čl. 17 stavak 4 (Elektrotehnički projekti u prometu, - električna vuča) i čl. 23 (Elektrotehnički projekti u željezničkom i cestovnom prometu).

G. Lelić je predložio da se u čl. 23 pod 2. Elektrotehnički projekti u cestovnom prometu A2) Svrha usluge točka 4. razdvoji u dvije: a) projekti komunikacijske infrastrukture i b) projekti centralnog nadzorno-upravljačkog sustava.

G. Ravlić je upozorio da se umjesto „elektronička komunikacijska infrastruktura“ treba koristiti izraz „komunikacijska infrastruktura“, osim u naslovu prije čl. 24 zbog Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN 73/08, 90/11).

Gđa. Anušić je primjetila da se koriste izrazi projektni i projektantski nadzor, pa je to potrebno korigirati koristeći izraz „projektantski“. Predložila je da se sadržaj Cjenika raspiše po poglavljima radi lakšeg snalaženja. G. Ravlić je odgovorio da je sadržaj u skladu s Cjenicima ostalih Komora.

G. Ravlić će uvažiti iznesene primjedbe i zadnju verziju poslati članovima VPO Zagreb i prezentirati Upravnom odboru HKIE na sjednici 23.02.2012.g.
Ad.4.
G. Krepela je napomenuo da je na zadnjem sastanku VPO Zagreb g. Vranešević obećao pismeno dostaviti svoje primjedbe na Kodeks, no da to nije učinio. Kontaktirat će ga nakon sastanka.
Nije bilo dodatnih primjedbi u odnosu na izrečene tijekom zadnjeg sastanka VPO Zagreb u svezi čl. 5., a u skladu s kojima će se korigirati Kodeks.
G. Krepela je donio kopiju Kodeksa europskih ovlaštenih inženjera. Bit će poslana mailom članovima VPO Zagreb.

Ad.5.

Gđa. Anušić je spomenula da je od strane ovlaštenih inženjera građevinarstva s područja Zadarske županije pokrenuta peticija za izmjenu i dopunu Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji (NN 152/08, 49/11) i Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim građevinama (NN 90/11). Dobiveni mail je proslijedila g. Matiću, a također će ga poslati članovima VPO Zagreb.
G. Karin je informirao prisutne da je dobivena suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja na Petogodišnji plan stručnog usavršavanja HKIE, te da je izrađen Plan stručnog usavršavanja HKIE za razdoblje 08.02.2012. – 31.10.2012. Sve je objavljeno na webu.
G. Lelić je upozorio na Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09) kojim je propisano da stručne poslove zaštite od buke mogu obavljati samo pravne osobe registrirane za obavljanje te djelatnosti koje imaju ovlaštenje Ministarstva zdravlja, a ne fizičke osobe (ovlašteni inženjeri elektrotehnike). Osim toga u zakonu se navodi uvjet akreditacije Hrvatske akreditacijske agencije prema normi HRN EN ISO/IEC 17025 koja se odnosi izričito na ispitne i umjerne laboratorije, dok je mjerenje buke i zvučne izolacije terensko, a ne laboratorijsko mjerenje. G. Karin je rekao da je navedena problematika uvrštena među teme slijedećeg sastanka s g. Vrdoljakom, ministrom graditeljstva i prostornog uređenja.
Sastanak VPO Zagreb je završen u 16:20 sati.






Predsjednica Vijeća područnog odbora Zagreb

Željka Anušić, dipl.ing.el.
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