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Izvješće s održane 24. sjednice Upravnog odbora

Hrvatske komore inženjera elektrotehnike

Dvadeset i četvrta sjednica UO HKIE održana je dana 25. kolovoza 2020. u Zagrebu.

Na sjednici je razmatrano 10. točaka dnevnog reda:

1. Aktivnosti u Komori 

2. Usvajanje zapisnika s 21. sjednice UO HKIE

3. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice UO HKIE

4. Usvajanje zapisnika s 23. sjednice UO HKIE

5. Zaključci, odluke, preporuke

6. Izvješće o izvršenju godišnjeg plana prihoda i rashoda za Komoru za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godinu

7. Stručno usavršavanje – realizacija plana za 2020. godinu

8. Aktivnosti i organizacija 13. Dana inženjera elektrotehnike - donošenje odluka

9. Razmatranje članaka 49. i 55. Zakona o gradnji („Narodne novine“, broj 153/13, 20/17 i 39/19)

10. Razno

Predsjednik Komore izvijestio je o aktivnostima koje su se događale od 27.05.2020. do 28.08.2020. godine kao što su: sastanak VPO Varaždin, sastanak Povjerenstva za financije, izvješće sa 7. Sjednice Skupštine HKIE, očitovanje na žalbu g Švegara, te sastanak s predstavnicima Obbo Betterman.
UO HKIE donio je odluku o slanju opomena svim članovima Komore po osnovi duga članarine, rok slanja je početkom rujna. Članovima Komore čiji je dug veći od jednogodišnje članarine šalju se opomene pred ovrhu.
Predsjednik Povjerenstva za financije izvijestio je o izvršenju godišnjega plana prihoda i rashoda za Komoru za razdoblje siječanj-lipanj 2020.

Predsjednik Povjerenstva za stručno usavršavanje informirao je članove UO HKIE o načinu održavanja seminara i predavanja u sklopu stručnoga usavršavanja i mogućnosti održavanja istih putem webinara.
UO HKIE je donio odluku o otkazivanju 13. DIE radi trenutačne epidemiološke situacije i slabog odaziva članova Komore.
Predsjednik Komore će u dogovoru s ostalim predsjednicima Komore pokrenuti aktivnosti pri Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine da se članci 49. i 55. Zakona o gradnji u potpunosti poštuju tj. da se ugovori moraju potpisati sa svim sudionicima u gradnji. 
UO HKIE je informiran da je u tijeku razmatranje dostavljenih ponuda, kao i njihova dopuna vezana za izmjenu rasvjetnih tijela u prostorijama Komore, te je predstavljena ponuda od tvrtke Saguaro info d.o.o., a vezano za održavanje stručnog usavršavanja putem Vimeo sustava, zatim je na prijedlog g.Radića imenovao Grgu Žapera i Ivana Kursana za članove Povjerenstva za pitanja struke.
