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Izvješće s održane 14. sjednice Upravnog odbora

Hrvatske komore inženjera elektrotehnike
Četrnaesta sjednica UO HKIE održana je dana 12. rujna 2019. u Zagrebu.

Na sjednici je razmatrano 12. točaka dnevnog reda:

1. Aktivnosti u Komori 

2. Rasprava o zapisniku VPO Rijeka

3. Usvajanje zapisnika s 13. sjednice UO HKIE

4. Zaključci, odluke, preporuke

5. Izvještaji o radu povjerenstava

6. Financijski izvještaj Komore za razdoblje 01.01. do 30.06.2019. godine

7. Prijedlozi zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju i Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje – izvještaj sa sastanka radne skupine
8. Usvajanje Pravilnika i programa o stručnom usavršavanju

9. Prijedlog Odluke o nagradama i naknadama stegovnih tijela i Centra za mirenje

10. Prijedlog Odluke o naknadama za usluge koje pruža Komora 

11. Aktivnosti i organizacija 12. Dana inženjera elektrotehnike

12. Razno

Predsjednik Komore je informirao o aktivnostima koje su se događale od 07.06.2019. do 12.09.2019. godine kao što su: Zbor PO Varaždin, održani Dani inženjera građevinarstva u Opatiji, sastanak u Središnjem državnom uredu za razvoj digitalnog društva – testiranje e-usluga, sastanak SO DIE, implementacija potvrde o članstvu na sustav e-građanin, sastanak s odvjetnikom, stegovnim tužiteljem i sutkinjom stegovnog suda, radni sastanak u MGIPU u vezi Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenom infrastrukturom, sastanak radne skupine u MGIPU, te sastanak Povjerenstva za financije i sastanak OO DIE.
UO HKIE je jednoglasno podržao predsjednikovo očitovanje na zapisnik VPO Rijeka od 29.05.2019. godine. (isti je zaprimljen u HKIE dana 02.08.2019. godine)
Nadalje, uvidom u sadržaj odgovora g.Ožanića, predsjednika VPO Rijeka, na ranije navedeno predsjednikovo očitovanje, UO HKIE je jednoglasno odlučio da se o istome neće raspravljati.
UO HKIE je donio odluku da će se sljedeća sjednicu UO HKIE održati u Rijeci. 

Na prijedlog g. Novaka, UO HKIE donio je odluku o imenovanju g. Zorana Šegovca za člana povjerenstva za internetsku stranicu, Glasilo i izdavaštvo.
Povjerenstvo za stručni nadzor treba donijeti plan stručnog nadzora nad radom članova za studeni i prosinac 2019. godine, a Povjerenstvo za stručno usavršavanje treba odrediti termine održavanja predavanja u PO Rijeka, PO Osijek i PO Zagreb u sklopu zborova.

UO HKIE jednoglasno je usvojio šestomjesečni financijski izvještaj za HKIE, te prijedlog Pravilnika o stručnom usavršavanju i prijedlog programa TSU uz prethodno dobivenu suglasnost od MGIPU, prijedlog Odluke o nagradama i naknadama stegovnih tijela i Centra za mirenje, te prijedlog Odluke o naknadama za usluge koje pruža Komora.

G.Miljački izvijestio prisutne o održanome radnom sastanku dana 30.08.2019. u MGIPU.
MGIPU ostaje pri stavu ukidanja obveznog članstva za voditelje građenja i voditelje radova, te uvođenju revidenata. Predloženi zakoni idu na drugo čitanje u Sabor RH.
UO HKIE donio odluku o donaciji DVD Vodice u iznosu od 4.000,00 kuna, te donio odluku o pokretanju postupka za nabavu korporativnih kartica za članove Komore.
UO HKIE primio na znanje zahtjev za pristup informacijama od g. Švegara, kao i odgovor na isti.
