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Izvješće s održane 28. sjednice Upravnog odbora

Hrvatske komore inženjera elektrotehnike

Dvadeset i osma sjednica UO HKIE održana je dana 25. veljače 2021. u Zagrebu.
Na sjednici je razmatrano 9. točaka dnevnog reda:
1. Aktivnosti u Komori

2. Usvajanje zapisnika s 27. sjednice UO HKIE

3. Zaključci, odluke, preporuke

4. Prijedlog financijskog izvješća za Komoru 2020. godinu

5. Uvid u financijsko izvješće tvrtke H.K.I.E. savjetovanje

6. Stručno usavršavanje – provedba

7. 13. DIE 

8. Odluka o doniranju financijske pomoći članovima Komore s područja pogođenoga zemljotresom u Republici Hrvatskoj

9. Razno 

Predsjednik Komore izvijestio je o aktivnostima koje su se događale od 12.01.2021. do 25.02.2021. godine kao što su: sastanak Povjerenstva za internetsku stranicu, Glasilo i izdavaštvo dopisno - putem maila, sastanak Stručnoga savjeta za obnovu, sastanak Povjerenstva za izradu Pravilnika o radu HKIE, te sastanak Povjerenstva za financije.
UO HKIE je donio odluku da se članovima Komore koji su dužni od 2.340,00 – 2.880,00 kn pošalje opomena pred ovrhu, a s 30.06.2021., odnosno s novim zaduženjem po osnovi članarine dužnici koji nisu podmirili dugovanje po opomeni pred ovrhu bit će ovršeni, također je donesena odluka da se svim članovima Komore koji su dužni više od jednogodišnje članarine prvo šalje opomena pred ovrhu, a u slučaju nepodmirenja duga temeljem navedene opomene, Komora će s novim zaduženjem po osnovi članarine protiv istih pokrenuti ovršni postupak.
Dopis koji je pripremljen od strane Povjerenstva za zakonodavstvo, a vezano za projektiranje odnosno građenje cestovne rasvjete će se napraviti u obliku uputa, te objaviti na webu.

Problematiku neovisnih stručnjaka u procesu tehničkih pregleda građevina trebat će  rješavati zajedno s ostalim strukovnim komorama.

Predsjednicima VPO-a će se poslati Odluka UO HKIE o načinu održavanja sjednica tijela komore, VPO, povjerenstava i drugih radnih tijela, kao i o načinu vođenja zapisnika s istih.
Novi ugovor s tvrtkom Saguaro info d.o.o. o održavanju postojećih poslovnih aplikacija treba revidirati na način da se ubace odredbe o uvjetima raspolaganja s podacima od strane Komore, odnosno što će se dogoditi u slučaju da izvođač prestane s radom ili u slučaju novoga izvođača na koji način će se obaviti transfer podataka.
Tajništvo Komore će ažurirati zakone i propise u sklopu komorske internetske stranice.

Skupština tvrtke H.K.I.E. savjetovanje d.o.o. trebala bi se održati 30.03.2021. godine.
Članovima Komore koje dostave potvrdu o pohađanju seminara u organizaciji Elektrotehničkog društva Zagreb bit će priznati sati stručnoga usavršavanja, obzirom da je Elektrotehničko društvo Zagreb dobilo suglasnost od Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstava i državne imovine.
UO HKIE je raspravljao je o tematskim cjelinama predloženim za 13. DIE koji će se održati u Vodicama 30.09.2021. – 02.10.2021. godine.

Početkom ožujka će se raspisati natječaj za dostavljanje prijava referata te isti poslati svim članovima Komore i dosadašnjim predavačima.
Predsjednik i članovi UO HKIE kontaktirat će osobe koje se bave obnovljivim izvorima energije u svrhu okrugloga stola i/ili stručnoga predavanja za potrebe 13. DIE.
Na poziv za prijavu s područja pogođenoga potresom u Republici Hrvatskoj štete na privatnoj građevini uslijed razornog potresa prijavilo se 15 članova Komore.
UO HKIE je odlučio da se za dostavljene prijave štete na privatnoj stambenoj ili poslovnoj građevini u kojoj se obavljaju poslovi iz djelokruga članova Hrvatske komore inženjera elektrotehnike (sjedište ureda ovlaštenih inženjera, odnosno tvrtke čiji je vlasnik) odredi povjerenstvo od tri člana iz PO Zagreb koji bi izašli na teren i pogledali štetu. U svrhu navedenoga održat će se sastanak VPO Zagreb kako bi se dogovorili detalji. Također predloženo je da u komisiji budu članovi Skupštine Komore.
