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Izvješće s održane 38. sjednice Upravnog odbora

Hrvatske komore inženjera elektrotehnike
Trideset i osma sjednica UO HKIE održana je dana 12. svibnja 2022. u Zagrebu.
Na sjednici je razmatrano 11. točaka dnevnog reda:
1. Aktivnosti u Komori 

2. Usvajanje zapisnika s 37. sjednice UO HKIE

3. Zaključci, odluke, preporuke

4. Izvještaj o izvršenju godišnjeg plana prihoda i rashoda za Komoru za siječanj – travanj 2022. godinu

5. Prijedlog Odluke o naknadama stegovnih tijela i Centra za mirenje i troškovima stegovnih postupaka i postupaka mirenja pri Komori

6. Prijedlog Pravilnika o područnim odborima Komore

7. Prijedlog Pravilnika o izborima za tijela Komore

8. Prijedlog dnevnoga reda 13. Skupštine Komore

9. Stručno usavršavanje – realizacija plana za 2022. godinu

10. Aktivnosti i organizacija 14. Dana inženjera elektrotehnike

11. Razno 

Predsjednik Komore obavijestio je članove UO HKIE o aktivnostima u Komori od 14.04.2022. do 12.05.2022. godine kao što su: sastanak SO 14. DIE, sastanak s predstavnicima instituta Hrvoje Požar, s predstavnicima Siemens d.d. i ETI Elektroelement d.o.o., te sastanak VPO Zagreb i sastanak suvlasnika prostora Chromos tornja
Predsjednik Komore obrazložio je po kontima Financijsko izvješće o izvršenju godišnjeg plana prihoda i rashoda za Komoru za siječanj – travanj 2022. godinu. 

UO HKIE je usvojio Odluku o naknadama stegovnih tijela i Centra za mirenje i troškovima stegovnih postupaka i postupaka mirenja pri Komori i prihvatio je Prijedlog Pravilnika o područnim odborima Komore uz manje korekcije u članku 3., 5., 9., 15. i 16. te se isti upućuje članovima Skupštine Komore na usvajanje.

UO HKIE je prihvatio Prijedlog Pravilnika o izborima za tijela Komore te se isti upućuje članovima Skupštine Komore na usvajanje, te je usvojio Dnevni red za 13. Skupštinu Komore.
Predsjednik Komore izvijestio je članove UO HKIE o pripremama i aktivnostima za 14.DIE, te o sastanku s predstavnicima Siemensa d.d. i instituta Hrvoje Požar. 
Generalni sponzor 14. DIE bit će Siemens d.d., a koji bi ujedno imao i uvodno predavanje, u uvodno predavanje bi se također uključio i Institut Hrvoje Požar sa svojim predstavnicima. 
